2022 年 11 月 24 日 株式会社ダイアナ

3 年振りに大阪・東京でサンタが集結! ダイアナがグレートサンタランに5年連続で協賛 ~病気の子ども達にクリスマスプレゼントを贈るチャリティーイベント~

プロポーションづくりの総合コンサルティング企業、株式会社ダイアナ(東京都渋谷区、代表取締役社長 兼 会長: 徳田充孝、以下、ダイアナ)は、グレートサンタラン・オーガニゼーション(委員長: 澤芳樹)が主催し、大阪・東京で開催するチャリティーイベント「グレートサンタラン 2022」(以下、グレートサンタラン)へ、今年も協賛します。



グレートサンタランは、個性豊かなサンタクロースとなり、楽しく走って病気と闘う子ども達にクリスマスプレゼントを贈るチャリティーイベントとして、大阪と東京で開催されています。サンタクロース姿で楽しくランニングやウォーキングをすると、その参加費が活用されて病気とたたかう子どもたちにクリスマスプレゼントが贈られます。2019年には大阪と東京合わせて約1万名が参加し、入院生活を余儀なくされている約2,500名の子どもたちにプレゼントが贈られました。今年は3年振りにリアル開催が決定し、大阪と東京で開催します。

ダイアナは、社会貢献活動「ダイアナ フラワージェンヌプロジェクト」の一環として本イベントへ協賛いたします。本イベントを通じて、病気と闘う多くの子ども達への医療支援に努めてまいります。

■グレートサンタラン概要

開催日時	大阪: 2022年11月27日(日) 東京: 2022年12月3日(土)
会場	大阪: 大阪城公園 太陽の広場&園内道路 東京: 駒沢オリンピック公園 中央広場&ジョギングコース
公式 HP	大阪: https://www.santa-run.com/ 東京: https://santarun.jp/
参加料金/申込方法	各会場の公式 HP もしくはファミリーマート店舗で販売中 ・大人サンタ: 3,300 円 ・学生サンタ: 2,200 円 ・ジュニアサンタ(3 歳~中学生以下): 1,100 円 ※参加費にはサンタクロースの衣装を含む(ジュニアサンタは帽子のみ)

Press Release







■ダイアナについて

1986年の創業以来 36年以上、「女性美の原点はプロポーションの美しさにある」という理念のもと、プロポーションづくりの総合コンサルティング企業として全国に約 730 サロンを展開し、95万人以上**にコンサルティングを実施。健やかなプロポーションづくりによる美の満足を女性に提供する女性美のトータルソリューションカンパニ

※2022 年 10 月現在(ダイアナ調べ)

・会社名: 株式会社ダイアナ

・代表取締役社長 兼 会長: 徳田充孝・本社: 東京都渋谷区富ヶ谷 1-35-23

・カスタマーセンター(ご相談窓口): TEL 0120-22-8866

·公式ホームページ: https://www.diana.co.jp

·公式 Instagram: https://www.instagram.com/diana.solutionforlife/

·公式 Facebook: https://www.facebook.com/DianaOfficial/

·公式 Twitter: https://twitter.com/dianasns

·公式アプリ: http://advs.jp/cp/appredir/dianaapp

起業に関してお考えの方はこちらをご覧ください

https://www.fc.diana.jp.net/

本件に関する報道関係者お問い合わせ

株式会社ダイアナ 宣伝・PR 推進グループ 広報担当:黒田 TEL:03-3466-1159 FAX:03-3466-1127

MAIL: dianaPR@diana.co.jp